

## 我家的小兔子

浙江余姚市世南小学 203 班 陈则宇

星期天，妈妈在宠物商店给我买了一只小兔子。我可喜欢了。

小兔子整个身子大约有一本语文书这么大，看上去胖乎乎的，全身雪白雪白的，像个椭圆形棉花球。它的脚像装了弹簧似地，走起来一蹦一蹦。

小兔子耳朵长长的，像两块白布条。眼睛圆圆的，真像两颗红宝石。尾巴短短的，好像一个小雪球，跑起来一抖一抖的，很可爱。它最爱吃萝卜，每次我给它喂东西的时候，它都迫不及待地跑过来吃了。每次我都会带它去草地上玩，它跑得可快了，都快追上我外公的电瓶车了。

我觉得这只小兔子真可爱！

(余姚市知音培训学校推荐)

## 音乐喷泉

宁波广济中心小学 301 班 陈泓涛

指导老师 董立敏

“到了，到了。”星期六晚上 8 点钟，我欢呼雀跃地奔向天一广场的音乐喷泉，这是我第三次来看音乐喷泉。

音乐已经响起来了，远远地听见喷泉水唰啦啦的声音。站在音乐喷泉旁，我兴奋极了。随着音乐声音的高低起伏，喷泉一会儿如猛龙直冲云霄；一会儿如曼妙的少女，舞动着身子；一会儿又像一位彬彬有礼的少女，向人们频频招手，点头致意；一会儿又好像是草原上一位热情好客的主人，挥舞着手巾哈达，欢迎远道而来的客人。

看，两边的喷泉撞在了一起，瞬间又绽开了，水珠在灯光下闪闪发光，好像是天女撒下的晶莹珍珠。突然，音乐变得高亢激昂，刚才还温柔的喷泉，瞬间在火红的灯光照射下像熊熊燃烧的火海，我仿佛看见了孙悟空在“老君炼丹炉”里翻滚。

音乐喷泉有时还像调皮的小孩，看着他在踏着劲歌舞动，趁人们不注意又猛地扑向远道而来的观众，把大家淋成落汤鸡，“哈哈……”，广场上空回荡起一阵快乐的笑声。

音乐喷泉真美啊，有空我还要来欣赏。

## 我的老爸真糊涂

浙江余姚市实验小学 403 班 郑亦馨

我老爸是只“糊涂虫”。

老爸每天会做出很多不可思议的事。前天中午，老爸本来要去厨房拿根黄瓜吃，结果走进了卫生间，摸了瓶洗发露。他一摸，手感不对劲，一看，是瓶洗发露。再看爸爸，不好意思地挠挠头傻傻地笑。唉！他就是这个样！

一次，老爸要下午 3 点去开会。开会前一天晚上，老爸半夜醒来上洗手间。打开手机看时间，他一看，已经 3 点啦！便大叫一声：“来不及了！”急急忙忙地穿衣服准备出门。我被他吵醒了，看看外面才一点点亮光，便问了一句：“老爸，你起这么早干嘛呀？”“哎呀！3 点了！我还要去开会呢！”“开会？”我吓了一跳，“半夜开什么会？”“半夜？”老爸很奇怪。我拿电子手表给他看，他才知道看自己手机时间是 12 时制的。接着便是一阵爆笑。

我的老爸真糊涂呀！

(余姚市知音培训学校推荐)

## 七心作文 中国最具教学实力的专家型作文品牌

七心作文是从宁波走向全国的作文教学品牌，受到国内作文专家和语文界的好评。因七心作文教材的科学和严谨，被教育科学出版社列为教学新探索丛书出版。七心作文：杜绝机械的仿写和套写；杜绝利用活动、游戏、手工作之后的简单的提纲式写作；杜绝在老师提纲、好词好句提示下的填空式写作。提倡想象和联想能力的开发；倡导一题变多题、一事变多主题的能力培养。

小升初作文、中考作文均面试录取。

宁波总部地址：宁波海曙大沙泥街 54 号中央商座 5 楼 33—35 号 联系电话：87196386、87196716 网址：www.7xedu.com

## 《我家的……》同题作文选登

## 我们家的哪些活宝

宁波市江北实验小学 601 张楚殷

我们家有几个淘气的小活宝。

两栖动物绿毛龟，被我尊称为“无头”，它是我们家四条活宝金鱼的天敌。“无头”之所以叫“无头”是因为它头脑简单，四肢发达，走路时背着“盔甲”连头都不伸出。它和我们家的四条活宝金鱼是死对头，屡屡和活宝金鱼作对，惹出了不少麻烦。

一次，我给它们喂食吃，由于金鱼多，所以多喂了点食物，而给乌龟少放了点食物。没想到，这家伙心生妒忌，见金鱼有那么多吃的，十分不服气。于是，从缸里爬出来，一直爬到金鱼缸旁的桌子上，接着扑通一声，从桌子上跳到了鱼缸里，接着便跟金鱼们抢食吃，溅起一阵阵水花。这家伙很是聪明，它锁定一条鱼，凭借

着自己坚硬的盔甲，把一条金鱼一下子就撞飞了，又以同样的方法打败了另外三条金鱼。可接下来的事情，就让人火了，我正在看着，突然“啪”的一声，乌龟把鱼缸给撞破了，哗啦一声，水流出来了，“无头”也跟着水流掉在了地上，从容地品尝起了战利品。而那些金鱼，在一点点水里挣扎着。幸亏我在，要不然这些小金鱼们就被这家伙害死了。

唉，我们家的这些活宝们，真让人不省心。

## 我们家的那些活宝

宁波市江北区中心小学 602 班 任泽逸 指导老师 叶菲

我们家有好几个淘气的活宝，虽然给我们带来了不少麻烦，可是我们还是喜欢它们。

有个活宝缩头缩脑的，一身全副武装，它的全身是深绿色的，尖尖的牙齿是它最锋利的宝剑，还有四支小钢叉，这家伙是绝对的神气。另外两个乖巧机灵的小家伙，有着一对天生的泡泡眼，它们俩从来就形影不离，可爱极了。

你们一定猜到了吧，这些活宝就是一只小乌龟和两条金鱼，别以为他们很听话，可调皮呢。

十一长假时，我们家全体出去旅游五天，我十分担心这些活宝会被饿死。临走时，我就在鱼缸里洒了五天的鱼食和龟食，妈妈说撒这

么多会被胀死的。“人在曹营心在汉”，出去了几天，一直惦记着这几个小家伙。从青岛回来那天时近黄昏，我悄悄地打开房门，偷偷地望去，眼前的景象让人大吃一惊——乌龟使劲伸着脖子，四条又短又粗的腿拼命地滑动着，像超强动力的螺旋桨，硬梆梆的身体不停地扭动着，像一只奇形怪状的潜艇在水中前进。两条金鱼则身贴着身，像两个被打得落花流水的小逃兵，躲避着乌龟的追击，绕着鱼缸一圈一圈

## 我家的这位老妈

宁波市广济中心小学 605 班 应欣怡 指导老师 徐惠惠

在我家，老妈是长不大的孩子，总是乐此不疲。

老妈做事很执着，有句话常挂在嘴边：“做自己的事，让别人说去吧。”不管我们怎么说，老妈就是对种花情有独钟，特喜爱栀子花那迷人的芳香，

“乖女儿，醒啦，快去洗漱一下，一会过来吃早餐。”这已成了每周末早上老妈的习惯用语了。每次说完，老妈便不慌不忙地到阳台上浇花。“老妈，你今天要干嘛？”“我呀，当然是养花呗，前段时间忙于工作，今天得好好爱护一

下。”老妈说着放下洒水壶，手托着腮帮，一副思考的模样。正爬起来喝水的我差点喷了出来：“老妈，别人家的老妈周末不是逛街就是去玩，你不会真要一天都呆在家里养花吧？你就不怕别人说啊！”“做自己的事，让别人说去吧。我哪里也不去，我就是爱种花，就是喜欢宅在家，他们管不着。”浇完花，老妈打开电视，“对了，今天你老爸出差，你在家陪我。”听着老妈那不容置疑的口气，只好应允……唉，一天就被老妈浪费了大半的时间。老妈都在修剪花枝，我还什么都不能干，只能呆愣地坐在沙发

上，望着老妈的手灵巧地在花中穿梭，望着窗外的天空染上太阳的余晖。

老妈这样的事，几天几夜也说不完。

上个星期六，我正在写作业，突然传来一阵“噼里啪啦”的声，抬起头，才发现下大雨了。“老妈！下雨了，阳台上的衣服还没收呢，快点！”老妈急急忙忙地从房间跑出来，指着那些正在怒放的花。“那衣服怎么办，不穿了吗……”我把花搬进来，不满地嘟囔着。“呼，终于都搬进来了，可以收衣服了吗。”我看着长舒一口气的老妈，无奈极了。老妈默许地点点头，向阳台走去，“哗”大雨如注，我鄙视地看了一眼老妈，赶忙去抢救衣服……

这就是我的老妈，爱花的老妈。

## 我家的那些“小宝”

浙江宁波鄞州蓝青学校初一(5)班 吴佳沁

吾家有二宝，问其何物？答曰：二狗。

吾家因二狗而欢乐无穷，二狗名字有趣，一名为“可可”，一名为“哈利”。二宝趣事多多，让吾向你一道来。

每当我们出门，它们会依依不舍，那样子就是要求我们再陪它们玩会。这并不算特殊。当我们回到家正准备开门时，里头就会一片沸腾，哈利就开始大叫，可可却像个体操运动员，拼命地跳芭蕾。一打开门，它们便迅速扑上来，“呜呜”得叫着，好像在说：“快抱抱我，陪我玩。”

每当吃饭的时候，它们便像定了时似的奔向厨房，可可比较挑食，而哈利什么都要吃，你不给它吃，它还要大叫，好贪吃的一只狗！

两只狗的爬楼梯本领也值得一赞。一次，楼下房门未关住。早上我们还在沉睡之中，忽然听见“通通通”的声音，且越来越近。我迷迷糊糊地睁开眼，只见哈利、可可在楼道里走来走去，哈利一看见我，便向我跑来，弄得我手足无措，只好把它们抱到楼下，关紧房门。

说它们两个顽皮捣蛋，可一点都不假。一

次，我们全家去万达广场购物。2 小时后回到家，我们顿时傻了眼。家中一片狼藉，地上全是海绵。再一看，它们俩的专用沙发已经缺了个口。难怪这次开门，它们没有多大的热情，看来它们也会“做贼心虚”！它们一看到我们愤怒的眼神，吓了个半死，马上找了个狭小的空间躲了起来，它们经受得住一切诱惑，可就是不出来，我们决定延迟对它们的“教育”。我想：它们总不可能一直不出来吧，俗话说“躲得一时，躲不了一世”。第二天它们果然出来了，被我们狠狠地训了一顿。它们两个真是让人欢喜让人烦呀！

吾家二宝，虽顽皮捣蛋，但让我们欢乐无穷。善哉，善哉，真可谓为“开心果”。何人不喜欢？

## 迷上网游的小兔

宁波市鄞州区古林镇蜃蛟小学 501 班 沈方园 指导老师 黄振浩

请假呢！第二天，兔妈妈悄悄地跟踪小兔军军，发现小兔左弯右拐，钻进了一家网吧。

当时，兔妈妈差点气晕了，冲进网吧，冲着小兔喊：“儿子，你怎么会迷上网络呢？你太不像话了。”

军军争辩道：“我怎么了，我就不能轻松一下吗？你们也真是的！”

“你还敢顶嘴！”闻声赶来的军军爸爸大声说。

“我看我才被气死了，让人家活动一下都

不行。”军军喃喃咕咕地说。

“你看你，最近就玩这个，成绩下滑还是小事，连视力也出问题了，你什么时候才让我们省心。”兔妈妈带着哭腔说。

听妈妈这么一说，军军这才意识到，最近眼睛看东西来模模糊糊的，再一想，最近成绩也真的退步很多。想到这，小兔低下了头，轻声地说：“爸妈，我错了！”

从这以后，小兔再也没去网吧玩过网络游戏了。